11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.07.2022 13:30:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 14.07.2022 12:31:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311311/answer/311314




IoOpeiit mens! Takre 0Opa30BaHMs Ha MOJIOBOM 4jieHE 0ORIYHO BO3HUKAIOT ITOCTIE BBEIEHUS
TTPENapaToB, YBETUYUBAIOIIMX Pa3Mephl UM U3MEHSIOMKX KOHQUTYPALIKIO TI0JI0OBOTO YJieHa, 1100
II0CJIe UMITJIAHTAIIMY IITaPUKOB C 9TOM XKe 1ebio. Eciu y Bac momoOHOro HU4ero He ObII0, B TF060M
Clydae Hafmo o0OpPaTUTHCS Ha IMPHEM K yposory. [Ipu Hanmuuyuu HOBOOOPa30BaHUS Ha II0JIOBOM YJIeHE -
II0KA3aHO ero UCCeUeHue C MOCIeqyIOUM THCTOIOTUYeCKUM UCCIeNOBaHNEeM TKaHeH. Yoauu.



